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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA  -  CEP: 62.50(UMm - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA ir SESSÃO ORDINÁRIA NO 1' PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE OITO (28) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

A ATA DA  198  SESSÃO ORDINÁRIA NO  10  PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE E OITO (28) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, ÀS 
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS 
VEREADORES: ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES 
RODRIGUES, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO 
URBANO CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE 
MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS 
CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, 
MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO 
MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER 
LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: 
NÃO HAVIAM PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS. A SEGUIR PASSOU-SE AO PEQUENO 
EXPEDIENTE. NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. PASSOU-SE ENTÃO AO GRANDE EXPEDIENTE. 
TAMBÉM NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, GUSTAVO 
BARROSO BEZERRA, COMUNICOU AOS SRS. VEREADORES A DECISÃO TOMADA PELA MESA 
DIRETORA, INFORMANDO QUE O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES ENTROU COM 
REQUERIMENTO ALEGANDO QUE EXISTE UM PROCESSO NO TRIBUNAL DE JUSTIÇA POR CONTA 
QUE NA GESTÃO PASSADA, O PROCESSO LEGISLATIVO DA NÃO REELEIÇÃO PARA A MESA 
DIRETORA, TEVE SEU PROCEDIMENTO EQUIVOCADO, ONDE, PARA PODER ALTERAR O 
DISPOSITIVO, TERIA QUE SER POR INICIATIVA DE UM TERÇO DOS VEREADORES, SEIS, E FOI 
PROTOCOLADO APENAS COM O VEREADOR EURITÔNIO SOUSA. SEGUNDO PONTO A SER 
LEVANTADO, ESSE PROJETO DEVERIA TER VOTO FAVORÁVEL DE DOIS TERÇOS DOS 
VEREADORES E FOI APROVADO COM MAIORIA ABSOLUTA. LOGO ESCLARECEU QUE ESSE 
PROCESSO ENCONTRA-SE EM ANDAMENTO NO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ, E 
O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES DEU ENTRADA NA SEGUNDA- FEIRA COM UM 
REQUERIMENTO ALEGANDO QUE POR CONTA DE QUE ESSE PROCESSO JUDICIAL AINDA 
ENCONTRA-SE EM TRÂMITE, E O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES, CASO FOSSE 
ELEITO, PODERIA CORRER O RISCO DE NÃO SER LEGALIZADA SUA ELEIÇÃO POR O PROCESSO 
AINDA NÃO ESTAR DECIDIDO. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE INFORMOU QUE O REFERIDO 
REQUERIMENTO FOI ACATADO PELA MESA DIRETORA, DESTACANDO QUE NA QUALIDADE DE 
PRESIDENTE, REPRESENTANDO A MESA, ENTROU COM UM AÇÃO JUDICIAL HÁ MAIS DE TRÊS 
MESES NO QUAL ENCONTRA-SE EM ANDAMENTO NO TRIBUNAL DE JUSTIÇA, RESSALTANDO QUE 
AUSENTOU-SE DA DECISÃO DA MESA DIRETORA, ONDE O VICE-PRESIDENTES  SR- JOSE RUBENS 
BARBOSA E O PRIMEIRO SECRETÁRIO, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, ACATARAM 
EM PARTE O REQUERIMENTO DO VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES. LOGO APÓS O 
PRESIDENTE SOFREU INTERRUPÇÕES, ONDE EXPLICOU QUE ESTÁ CUMPRINDO O REGIMENTO DA 
CASA, ACRESCENTADO QUE ESSA É UMA PRERROGATIVA DE QUALQUER VEREADOR, SENDO 
NOVAMENTE INTERROMPIDO, INFORMANDO QUE ESTÁ TENTANDO CONDUZIR OS TRABALHOS, 
SE NÃO TIVER CONDIÇÕES, TERÁ QUE ENCERRAR A SESSÃO, O QUE NÃO QUER SOLICITOU QUE 
OS VEREADORES RETORNASSEM AOS SEUS LUGARES, PEDINDO ORDEM. CONTINUOU 
EXPLICANDO QUE A MESA DIRETORA ACATOU POR PARTE O REQUERIMENTO QUE PEDIA ATE 
QUE FOSSE JULGADO O PROCESSO QUE ESTÁ EM ANDAMENTO NO TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 
DECIDINDO PELO ADIAMENTO POR ATÉ TRINTA DIAS, PODENDO SER PRORROGADO PELO MESMO 
PRAZO, MAIS QUE NA TERÇA FEIRA A CAMARA MUNICIPAL IRÁ JUNTAR ESSE PEDIDO DO 
VEREADOR AO PROCESSO NO TRIBUNAL, POR CELERIDADE, PARA QUE SEJA DADA UMA DECISÃO 
PELO TRIBUNAL DE JUSTIÇA SENDO FAVORAVEL OU NÃO, PARA PODEREM MARCAR A ELEIÇÃO 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
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ATADA 19* SESSÃO ORDINÁRIA NO 1' PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE OITO (28) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

EM SEGUIDA. LOGO ESCLARECEU QUE O ADIAMENTO DA FI.FIÇÃO NÃO TRAZ PREJUÍZOS, POIS 
ESSA ELEIÇÃO É PARA O BIENIO 2019-2020, E QUE NA HORA QUE O TRIBUNAL JULGAR, A MESA 
MARCARÁ A ELEIÇÃO. ESCLARECEU QUE O PROCESSO ESTÁ NA JUSTIÇA HÁ MAIS DE ii.Ês 
MESES. EXPLICOU QUE O REQUERIMENTO DO VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES FOI 
COLOCADO NA SEGUNDA FEIRA, MOMENTO EM QUE FOI NOVAMENTE INTERROMPIDO POR 
MANIFESTAÇÕES CONTRÁRIAS E FAVORÁVEIS. O PRESIDENTE NOVAMENTE SOLICITOU A 
ORDEM, POIS QUERIA CONTINUAR COM A SESSÃO. DIANTE DO CONFLITO GERADO, COM A 
DISCUSSÃO ENTRE OS VEREADORES, E AS MANIFESTAÇÕES DO PÚBLICO PRESENTE, PARTE 
FAVORÁVEL E PARTE CONTRÁRIA, HAVENDO ALTO RISCO DE AGRESSÕES FÍSICAS, ONDE, POR 
QUESTÕES DE SEGURANÇA, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, 
DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO CASTRO 
MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS VINTE E OITO (28) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO 
ANO DE 2018, ÀS VINTE E UMA HORAS (21:00). 
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FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
SECRETÁRIO 

GUSTAVO BARROSO BEZERRA 
PRESIDENTE 


